

Liturgický program farnosti Hubová

r. 2019

V týždni: 6. január – 13. január 2019

www.farnosthubova.sk

Deň	Liturgické slávenie	Čas	Miesto	Intencia
N	Zjavenie Pána, slávnosť	8.00	Ľubochňa	na úmysel
		10.00	Hubová	za veriacich farnosti
		13.30	Hubová	Pobožnosť
P	Sv. Rajmunda z Penefortu, kňaza, ľubovoľná spomienka	18.00	Hubová	† z rodiny Jána Jaroša - Plavého
U	Féria	16.30	Ľubochňa	Za zdravie Magdy
S	Féria	7.00	Hubová	† Pavol Baleja
Š	Féria	16.30	Ľubochňa	† Ivan Jarina
P	Féria	18.00	Hubová	† Matej a Štefan /č.d.432/
S	Féria	8.00	Hubová	† z rodiny Cuperovej
N	Krst Krista Pána, sviatok	7.45	Ľubochňa	† Pavol Čupela, 1. výročie
		9.30	Hubová	za veriacich farnosti
		13.30	Hubová	Pobožnosť

O Z N A M Y

Fatimská pobožnosť: Hubová – v pondelok o 17:15 hod.; Ľubochňa – štvrtok o 15:50 hod.

Prvá nedeľa v mesiaci – stretnutie členov Ružencového bratstva:

Ľubochňa dnes hneď po svätej omši

Hubová – pobožnosť o 13:30 hod., počas spoločnej modlitby posv. ruženca sa jednotlivé desiatky modlí ruža č.1.

Zároveň nezabudnúť vymeniť tajomstvá posv. ruženca u svojich horliteľov.

Svätá omša za účasti detí – stretnutie detí:

Piatok o 17:00 hod. v klubovni FÚ.

Upratovanie kostola:

Hubová - tento týždeň má na starosti rodina týchto: Ivan Jaroš, Miroslav Prídavok, Ľudmila Klímová
Viera Durdiaková, František Okál, Peter Sidor

Ľubochňa - XII. skupina: rod . Gerecová, rod. Žihlavníková, rod. Šavolová.

Začiatok upratovania - sobota o 9:00 hod.

Požehnanie vody – sviatok Zjavenia Pána:

V nedeľu počas svätej omše – po omši si môže každý vziať domov.

Milodar na lavice – kostol Hubová:

Bohuznáma rodina z Hubovej obetovala 50€. Za milodar Pán Boh zaplať! K dnešnému dňu celková suma na lavice je 20 600 €.

Zbierka na nové lavice a obnovu kostola v Ľubochni: budúcu nedeľu.

Dobrá novina – koledovanie detí v Ľubochni:

Dnes po svätej omši

Viac informácií o Dobrej novine je možné nájsť na nástenke kostola v Hubovej alebo v novinách Dobrej noviny, ktoré sú na stolíku s tlačou pod chórom kostola a taktiež na webovej stránke www.dobranovina.sk

Ukončenie Vianočného obdobia:

Budúca nedeľa na sviatok Krstu Krista Pána.

Po tomto sviatku sa odloží vianočná výzdoba a prestanú sa spievať vianočné piesne.